



Говорят участники ликвидации последствий аварии – стр. 2

О чём пишут масальские юнкоры – стр. 5

Отчёт главы Буньковского поселения – стр. 8

## Человек и его дело



У руководителя Антона Хрушкова большие планы по развитию предприятия.

## Пришло время молодых

Необходимость разбираться в современных разработках, постоянно подстраиваться под изменяющуюся конъюнктуру рынка и ограниченное время для принятия решений влияют на то, что всё чаще на ключевых позициях на сельхозпредприятиях появляются молодые управленцы. Один из них – директор ООО «Родина» Антон Хрушков, которому недавно исполнилось 24 года.

Ингалинское предприятие специализируется на производстве овса, ячменя

и пшеницы. Его посевные площади – 3 270 гектаров.

Молодой специалист говорит, что попал в сельское хозяйство случайно, при том, что его отец много лет работает в агропромышленном комплексе. С выбором профессии Антон тянул до последнего и документы для поступления подавал в несколько высших учебных заведений областной столицы. Окончательное решение было принято, когда первый звонок поступил из Государственного аграрного

университета Северного Зауралья. Специалист приёмной комиссии вуза сообщил, что абитуриент поступил на бюджетное место.

Механико-технологический институт дал знания теории, но самая большая школа была на производстве.

Антон ещё на учебной практике участвовал и в обмолоте богатых золотых нив. Он уверен, что знать производство «от сохи» должен каждый руководитель в сфере АПК.

► 2 страница.

## Вниманию населения

### Уважаемые жители и гости Упоровского района!

В связи с наступившим пожароопасным сезоном постановлением администрации района от 20.04.2021 г. № 462 на территории района с 20 апреля объявлен особый пожароопасный режим.

В период действия особого пожароопасного режима гражданам запрещено посещение лесов (за исключением граждан, трудовая деятельность которых связана с пребыванием в лесах), разведение костров, сжигание твёрдых бытовых отходов, сухой травы, мусора на приусадебных участках, на землях лесного фонда, населённых пунктов и прилегающих территориях.

Администрация Упоровского муниципального района напоминает гражданам, что каждый из нас может внести личный вклад в обеспечение пожарной безопасности своего района, села, деревни.

Профилактика пожаров – дело общественное, и крайне важно в этот период соблюдать необходимые Правила пожарной безопасности.

К сожалению, из года в год в эти дни на всей территории района наблюдается увеличение количества природных пожаров, связанных с палом травы, охотой, сжиганием мусора на приусадебных участках и неосторожным обращением с огнём в сельской местности, в лесополосах.

На территории района за указанный период зарегистрировано 2 лесных пожара на площади 4,7 гектара, 1 ландшафтный пожар на площади 1 гектар и горение сухой травы на площади 0,5 гектара.

Администрация Упоровского муниципального района настоятельно просит всех граждан, проживающих в районе или находящихся на отдыхе на природе, быть в это время особенно внимательными и бдительными.

Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить.

Не подвергайте опасности свою жизнь и жизни своих близких.

Соблюдайте Правила пожарной безопасности:

- не разводите костры в лесах;
- будьте осторожными при обращении со спичками и другими огнеопасными предметами, не бросайте непотушенные сигареты;
- не сжигайте мусор на своих приусадебных участках и вблизи леса и лесных насаждений. Помните, что это особенно опасно при сильном ветре.

Обращаем внимание родителей: присматривайте за детьми, чтобы детская шалость не превратилась в большой пожар.

**ЗАЩИТИ** от огня свой дом, свой район, свой край!

В действующем российском законодательстве предусмотрена административная и уголовная ответственность за несанкционированные поджоги сухой травы, ставшие причиной лесных пожаров.

Статьёй 8.32 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрено наложение штрафа на граждан в размере от 4 до 5 тысяч рублей, на должностных лиц – от 20 до 40 тысяч рублей, на юридических лиц – от 300 до 500 тысяч рублей.

Статья 261 Уголовного кодекса РФ предусматривает штраф в размере до 3 миллионов рублей либо лишение свободы на срок до 10 лет.

Кроме этого, с виновного лица могут быть взысканы в полном объёме расходы по тушению пожара.

**Леонид САУКОВ,**  
глава района.



## Тема дня

## Отражены все приоритеты

В числе первых лиц, прокомментировавших апрельское Послание президента Федеральному Собранию РФ, губернатор Тюменской области Александр МООР.

«Инфраструктурные кредиты на 15 лет под 3 процента годовых для регионов, не имеющих больших долгов, – важная новость», – сказал глава региона, делясь впечатлениями.

Он отметил, что это большой объём, он позволит гораздо быстрее реализовать проекты, которые уже есть в виде проектной документации. По его словам, в ближайшее время область направит соответствующие предложения и заявки в правительство России для оценки и экспертизы.

Губернатор в своих комментариях обозначил мысль, что не менее важный момент – ускоренное строительство трассы от Москвы до Екатеринбурга фактически за три года. «Мы уже расширяем трассу от Тюмени до Екатеринбурга

к 2024 году, поэтому через четыре года Тюмень свяжется с Москвой и Санкт-Петербургом новой современной безопасной дорогой. Это хороший факт для развития экономики и туризма.

Все, что сказал глава государства в Послании, очень важно для Тюменской области», – подчеркнул Александр Моор.

Особое внимание он обратил на предложенные главой государства новые меры социальной поддержки семьи, материнства и детства.

«Президент посмотрел весь жизненный путь человека и сделал акцент на меры поддержки на каждом этапе: поддержка, связанная с рождением детей, беременных женщин, семей с детьми от рождения до трёх лет, от трёх до семи и от восьми до 16 лет, а также важная мера поддержки семей, где дети воспитываются одним родителем», – резюмировал губернатор.

По материалам ИА «Тюменская линия».

## Юбилей

25 апреля своё 90-летие отмечает участница трудового фронта А. С. Стрелетилова из с. Скородума.

### Уважаемая Александра Степановна!

От всей души поздравляю вас с этим замечательным юбилеем. Ваша жизнь была очень непростой и нелёгкой. На неокрепшие детские плечи легли все тяготы военного лихолетья. Вам пришлось трудиться в колхозе на самых тяжёлых участках. В последние годы вы показывали примеры трудолюбия и ответственности. Одновременно с этим достойно выполняли материнский долг. За всё это огромное вам спасибо!

Желаю вам на долгие годы сохранять здоровье и позитивный настрой. Счастья и благополучия!

Леонид САУКОВ, глава района.

## Трудности её не сломили



Все истории военного времени – с привкусом горечи. Полноманья судьбы, загубленное здоровье, разбитые мечты. И тем не менее жизнь продолжалась – во многом благодаря женщинам, детям, которые в это трудное время, оставшись без поддержки мужчин, делали для своего дома и детей всё возможное, а иногда и невозможное.

Александра Степановна родилась в д. Угрениновой Упоровского района.

Когда началась война, отца забрали на фронт. Семья была большая, пятеро детей. Александра была вторым ребёнком. С 12 лет пошла работать в колхоз «День Урожай», выполняла любую работу наравне со взрослыми: лён теребила, снопы вязала, хлеб молотила, на лесозаготовках трудилась. Не в счёт были ни голод, ни холод, ни жара. Ещё вспоминает, что всё время хотелось есть и спать. Она помнит, как собирали в поле колоски, а мама лепёшки пекла, из травы суп

варила. Также возили сено и силос, пахали на быках, лошадях, которые от изнеможения падали, и тогда девчонки со слезами бежали к старикам в деревню за помощью.

Александра Степановна в своём родном селе проработала учётчиком тракторной бригады более 30 лет.

Энергичная, исполнительная, она всегда была в движении. Александра Степановна не кабинетный человек. Как только начинался полевой сезон, она находилась рядом с механизаторами. Они боролись, учётчик измеряла площадь, сеяли – Александра Степановна записывала: что, где и сколько. А утром следующего дня она уже выдавала на подпись наряды. И так с весны до осени. Стоило механизатору перерасходовать ГСМ, как он тут же получал предупреждение от учётчика. Она же первая и хвалила его за перевыполнение плана.

За рвение к работе и высокую трудоспособность была награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и «За освоение целинных земель», а также юбилейными, имеет звание «Ветеран труда». Александра Степановна счастлива, она вырастила 5 детей, у неё 10 внуков, 8 правнуков. К её трудовым наградам прибавилась и «Медаль материнства» I степени.

Тамара КОРКИНА, участковый специалист по социальной работе.

## Уважаемые жители Упоровского района!

35 лет назад 26 апреля 1986 года произошла крупнейшая радиационная катастрофа 20 века – авария на Чернобыльской АЭС. В тот день мир содрогнулся, узнав о мощности этой трагедии. Для тысяч людей эти события стали причиной глубокой скорби и душевной боли. Они останутся в истории страшным уроком грядущим поколениям. Техногенная катастрофа показала, с одной стороны, беспомощность человека перед действием законов природы, но в то же время и его способность являть великую силу любви, самопожертвования и солидарности. В ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС приняли участие более полумиллиона человек из всех республик Советского Союза. Общая угроза сплотила людей разных национальностей и вероисповеданий в стремлении остановить разрушительные последствия трагедии. В ликвидации принимали участие и наши земляки. Низко склоняем головы перед теми, кто испытал на себе разрушительную силу радиации, кто дорогой ценой обеспечил общественную безопасность в те страшные времена, перед теми, кто отдал за нас жизнь.

В эту печальную дату выражаем огромную благодарность вам, героям-ликвидаторам, не щадившим своей жизни и здоровья, устраняя последствия взрыва!

Примите самые искренние пожелания здоровья, активного участия в нашем общем деле, счастья и благополучия. Пусть в вашей жизни, в жизни ваших родных и близких никогда больше не будет подобного кошмара.

Леонид САУКОВ, глава района.

## Твои люди, село

## Оказали помощь первыми

Из Упоровского района на ликвидацию последствий аварии было направлено 11 человек. Сегодня на территории муниципалитета проживают 3 ветерана военных действий: А. Н. Артюгин, В. В. Диев из с. Упорово и М. П. Попов из п. Механизаторов.



Андрей Артюгин в зоне повышенной опасности пробыл полтора месяца. Получил там дозу облучения 12 рентген. Вспоминает, что 15 мая 1986 года они прибыли на место, базировались в Иванково, а дезактивацию проводили в городе Припять, а затем и на самом реакторе в Чернобыле. Андрей Николаевич занимался мытьём зданий, так как срочную службу проходил в ВДВ в пожарной роте и имел определённые навыки.

Чтобы как-то защищаться, всем ликвидаторам были выданы дозиметры для измерения облучения. Самые первые в виде ручек «запихали» уже через три дня, тогда им выдали другие – крепящиеся к поясу. Об опасности почти не думали, так как старались хорошо выполнять поставленные задачи.



Василий Диев работал трактористом в Упоровской ПМК «Водстрой», когда военкомат вновь призвал воина запаса для службы в строительные войска и направил к месту этой страшной трагедии. Ветеран вспоминает: «Мы выполняли самую простую работу. Лопатами собирали в ведра и тачки обломки строений, камни, верхний слой земли. Затем радиоуправляемые погрузчики поднимали его в кузовы машин. От всех нас требовалась строгая армейская дисциплина, соблюдение режима дня. Подъём в 6 часов. Работа с 8 до 20.

Так Василий Венедиктович отслужил три вахты, о чём свидетельствует запись в военном билете: «138 суток проходил службу в строительной в/ч 93605».



Михаил Попов на ликвидацию последствий чернобыльской аварии попал в августе 1987 года. Вместе с ним в команде были его земляки Василий Диев и Владимир Кайгородов. «Каждое утро после завтрака нас везли 30 километров до Чернобыля сначала на «чистом» (не радиоактивном) автобусе, оставшиеся 17 километров до АЭС – на «грязном». Работали вахтами по 15 дней. В первую возил воду, в следующие – на третьем энергоблоке вместе с другими ликвидаторами обматывал трубы, собирал мусор, в заброшенной деревне достраивал дома, которые предназначались для госпиталя», – рассказывает Михаил Петрович. В районе ликвидации Михаил Петрович пробыл до 16 декабря.

Лидия СОСНИНА.

Фото из архива редакции.

## Человек и его дело

## Пришло время молодых

### ◀ 1 страница.

«По специальности я работаю почти четыре года, – говорит Антон Алексеевич. – За это время понял, что в растениеводстве нельзя делать акцент на чём-то одном. Необходимо помнить многие нюансы. Каждый день ставит свои задачи и вопросы, а успех труда порой заключается не только в холодном расчёте с использованием знаний и опыта. Руководителю необходимо иметь чутьё, смекалку и логику».

В 2020 году предприятие приступило к реализации довольно амбициозного проекта. «Родина» давно нуждалась в мощном сушильно-сортировальном комплексе, и в этом году предприятие запустило в работу новый зернокомплекс. Он способен доводить до определённых показателей кондиции 40–50 тонн зерна за смену. Молодой директор рассказывает, что реализация проекта стоила аграриям больших усилий, заняла много времени, потребовала крупных капиталовложений. «Мы изучили зерносушильные установки, представленные на рынке, просчитали, какие будут максимально эффективны для нас. Посетили ряд предприятий Тюменской и Курганской областей, чтобы посмотреть на работу оборудования. Это позволило подобрать оптималь-

ный вариант. Проектирование комплекса, заставило нас посмотреть большие тома ПСД, контролировать монтаж на всех этапах. Мы с отцом досконально всё изучали, чтобы исключить мельчайшие недочёты.

Особых административных усилий требовала работа с кредитными организациями. Получить инвестиционный заём – непростая задача. На протяжении полугода мы связывались с менеджерами по кредитованию. Без стремления достичь цели, своего рода смелости в принятии решений, нам было бы сложно реализовать этот проект. Теперь уборку мы способны проводить за 25 дней, и, возможно, добавим в севооборот масленичные и зернобобовые культуры», – поделился своими мыслями руководитель.

На текущий год поставлена задача – работать над улучшением плодородия почв. Некоторые сложные участки земледельцы уже обработали глубокорыхлителями. Также планируется произвести известкование солонцовых участков и внести органические и неорганические удобрения.

По мнению Антона Алексеевича, молодые специалисты и управленцы в АПК просто необходимы. Он уверен, чтобы молодёжь не уезжала и закре-

плялась в сельской местности, надо создать условия не хуже, чем в городе. Дети должны получать современное качественное образование. Важно, чтобы медицинская помощь оказывалась в районной больнице. Требуется организовать доступ к высокоскоростному Интернету. Также стоит уделить внимание качеству дорог, которые позволят в выходные без проблем посещать областной центр.

Многие молодые люди не знают о работе в АПК либо ничего, либо очень мало, поэтому в аграрные учебные заведения идут неохотно. Этим обеспокоен руководитель. Он утверждает, что надо больше говорить об этой сфере деятельности в социальных сетях и Интернете. «А главное, – подводит итог Антон Хрушков, – чтобы в ближайшем будущем российские фермеры и сельхозпредприятия достигли одного уровня с канадскими и американскими. В этих странах для развития производства созданы все условия, об этом много информации во всемирной паутине. А перспективы в отраслях растениеводства и животноводства и в нашей стране, безусловно, есть».

Вера ХАЛАЕВА.

Фото из архива Антона ХРУШКОВА.



Закон и порядок

# Декларации на особом контроле



**Айдар Мусин,**  
прокурор Упоровского района.

**Прокуратура Упоровского района разъясняет ответственность за предоставление недостоверных сведений о доходах и расходах служащих.**

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации разработаны методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения

соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год) с учетом имеющихся новелл. При проверке сведений служащих о доходах и расходах прокуратура продолжает выявлять нарушения.

Законодательство о противодействии коррупции не содержит понятия «ошибки» при предоставлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Зато законом установлена ответственность за предоставление заведомо неполных или недостоверных сведений независимо от причины (плохо себя чувствовал при заполнении, забыл, не посмотрел документы и пр.).

При выявлении несоответствий предоставленным сведениям фактическим данным (например, о полученных доходах, имуществе и его размере) устанавливается факт, знал или должен ли был знать служащий о данных обстоятельствах.

Например, в декларации не указан полученный доход от продажи автомобиля, квартиры, заработная плата по предыдущему месту работы, неверно указана площадь принадлежащего ему земельного участка и т. п. Данными сведениями служащий владел, а неточностей можно было избежать, посмотрев первичные документы во избежание нарушения закона.

При иных обстоятельствах, напри-

мер, бывшая супруга не уведомила гражданина о приобретении в собственности совместного несовершеннолетнего ребенка квартиры, основания для привлечения служащего к дисциплинарной ответственности отсутствуют, если не будет установлено, что служащий всё-таки был в курсе о наличии данного имущества.

Конкретная мера ответственности за предоставление заведомо недостоверных или неполных сведений устанавливается Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации», а также иными законами, регулирующими порядок привлечения к ответственности отдельных категорий лиц.

Например, статьёй 59.2 названного выше закона предусмотрено, что за предоставление заведомо недостоверных или неполных сведений гражданский служащий подлежит увольнению в связи с утратой доверия.

Если будет признано, что это нарушение малозначительное, тогда на основании ст. 59.1, 59.3 данного закона работодатель может ограничиться замечанием. При этом, снять дисциплинарное взыскание можно не раньше, чем через год. По общему правилу в течение действия дисциплинарного взыскания премии не выплачиваются.

**Айдар МУСИН,**  
прокурор Упоровского района.

Актуально

# Ремонт дорог зависит от финансирования



На редакционный номер Viber пришло сообщение от Людмилы Филатовой из с. Упорово, проживающей на ул. Заводской. Она жалуется на то, что по их улице весной, осенью и после дождей ни проехать, ни пройти. И в подтверждение отправила фотографии.

Мы обратились к архитектору района Вячеславу АЙДАРБЕКОВУ, чтобы он рассказал, какие работы по строительству дорог проводятся в районе.

— Нам известно, что состояние грунтовок в весенний и осенний периоды вызывает недовольство и жалобы населения. Администрация района ежегодно в рамках имеющихся средств бюджета принимаются меры по сокращению протяжённости грунтовых дорог. Но необходимо отметить, что одновременно заасфальтировать их или хотя бы защебенить — невозможно.

Протяжённость муниципальной улично-дорожной сети Упоровского района — 278,5 км, в том числе дороги с твёрдым покрытием (асфальт и щебенка) 140,7 км, что составляет 50,5 процента. Дорог в грунтовом исполнении в границах населённых пунктов — 137 км, это чуть менее 50 процентов от общей протяжённости муниципальных дорог. В связи с ограниченным финансированием, предусмотренным на работы по

ремонту муниципальных дорог, органами местного самоуправления, в первую очередь, принимаются меры по обеспечению безопасности дорожного движения. Приоритетными объектами для ремонта являются дороги вблизи социально значимых объектов (школы, детсады, ФАПы и т. д.), а также объекты транспортной инфраструктуры, находящиеся в аварийном состоянии (мосты, дамбы, водопропускные трубы). Ежегодно в районе, исходя из имеющихся средств, обустройство твёрдого покрытия на муниципальных дорогах осуществляется на протяжённости порядка 5 км.

**— Что конкретно было сделано в 2020 году?**

— В прошлом году из грунтовых в дороги с твёрдым покрытием перешло чуть более 5 километров. Положили асфальт в с. Коркино на ул. Садовой и в Емуртле — на ул. Первомайской. Заасфальтировали подъезд к Масальской школе с устройством стоянки для автомобилей.

Защебенили в следующих населённых пунктах: в с. Липихе ул. Бахтиярова и объездную дорогу; в д. Марковой ул. Береговую; в д. Шашовой ул. Речную; в Упорово ул. Павлова. Кроме этого, в п. Октябрьском и д. Топольке обустроены остановочные павильоны.

В целях удобства и безопасности пешеходов в райцентре построен тротуар по ул. Чивилёва общей протяжённостью 940 метров, возле районной больницы на 600 кв. м увеличена стоянка для автотранспорта. В соответствии с поручениями президента страны и губернатора Тюменской области оборудованы пешеходные переходы возле образовательных учреждений в с. Упорово, с. Емуртле, с. Коркино. Всего в 2020 году на решение вопросов дорожного хозяйства ушло 68,5 млн. руб.

**— Дорожный сезон с приходом весны уже наступил. Какие работы запланированы на текущий год?**

— На 2021 год план дорожных работ уже сформирован и согласован

муниципальной комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения. На строительство, реконструкцию и капитальный ремонт запланировано 18 млн. руб.

В настоящее время при рассмотрении областного бюджета, в соответствии с поручением губернатора Александра Моора, бюджету Упоровского района дополнительно выделен 61 млн. руб. на ремонт дорог в с. Суерке по ул. Полевой, ул. 60 лет Октября, ул. Советской, ул. Красноармейской, пер. Клубном.

С наступлением тёплой погоды планируется оборудовать 7 остановочных павильонов в населённых пунктах Упоровского района (п. Механизаторов, с. Скородум, с. Бердюгино, д. Боровушка, д. Ниходская, с. Киселёво, д. Шашова). Это решение обусловлено предписанием контролирующих органов, решением комиссии БДД и направлено, прежде всего, на безопасность участников дорожного движения. Помимо этого, в текущем году будут проведены мероприятия по ремонту щебёночных покрытий дорог в с. Киселёво и Нижнемане, а также обустройство асфальтированной стоянки около ДК в с. Масали, ремонт деревянного моста в с. Липихе по ул. Центральной.

**— Что можете ответить Людмиле Филатовой по поводу их улицы?**

— Учитывая ограниченные финансовые возможности, работы по ремонту грунтовой дороги на ул. Заводской в с. Упорово в 2021 году не могут быть проведены. В случае увеличения финансирования на 2022-й и последующие годы данный вопрос будет рассмотрен. В части состояния грунтовых дорог необходимо отметить, что поддержание их в удовлетворительном состоянии возможно только посредством проведения грейдирования при благоприятных погодных условиях, для чего имеется действующий контракт с дорожной службой

**Людмила ИВЛЕВА.**  
Фото из архива редакции.

# В ДЮСШ

Утверждено наблюдательным советом муниципального автономного учреждения Упоровского муниципального района протокол заседания от 12 апреля 2020 года № 6  
**ОТЧЁТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АВТОНОМНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УПОРОВСКАЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ ШКОЛА» (АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»)**  
1. Виды деятельности, осуществляемые АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»

Дополнительное образование детей	2020 г.
	80.10.3
2. Разрешительные документы, на основании которых АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» осуществляет деятельность (№, дата выдачи, срок действия)	
1. Постановление главы администрации Упоровского муниципального района	от 25.12.2007 № 1244 «О создании автономного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Упоровская детско-юношеская спортивная школа» Упоровского муниципального района От 28.10.2015г. № 2587 «О переименовании автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Упоровская детско-юношеская спортивная школа» Упоровского муниципального района и утверждении устава в новой редакции»
2. Устав, утверждённый постановлением главы администрации Упоровского муниципального района и согласованный председателем комитета по имущественным и земельным отношениям	От 26.02.2018г. № 231 «О переименовании автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Упоровская детско-юношеская спортивная школа» Упоровского муниципального района и утверждении устава в новой редакции»
3. Лицензия	Серия 72 Л 01№0002089 Регистрационный № 069 от 14.03.2016г.
4. Свидетельство «О постановке на учёт в налоговом органе»	Серия 72 № 002387074 от 01.04.2011 Регистрация в Межрайонной ИФНС № 8 по Тюменской области
5. Свидетельство «О внесении записи в единый государственный реестр юридических лиц»	Серия 72 № 001606056 от 16.01.2008
6. Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц	23.01.2020г.
7. Свидетельство об аккредитации	Серия АА 089601 Регистрационный № 1813 от 16.03.2007
8. Справка из службы госстатистики по Тюменской области	№ 08-5-21474 от 23.01.2008 «О наличии в статистическом реестре»
9. Муниципальное задание администрации Упоровского муниципального района на предоставление образовательных услуг в сфере дополнительного образования АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» на 2020 год	Утверждено постановлением администрации Упоровского муниципального района № 1735 от 05.12.2019 г.

3. Состав наблюдательного совета (Ф.И.О., должность)

1.	Завьялова Т.Г., заместитель главы администрации Упоровского муниципального района по социальным вопросам
2.	Коркина Н.В., главный специалист комитета по имущественным и земельным отношениям администрации Упоровского муниципального района.
3.	Коляченко С.В., начальник правового управления администрации Упоровского муниципального района.
4.	Гольцман В.И., директор АУ УМР «Физкультура и спорт»
5.	Ершов С.В., тренер-преподаватель АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»

4. Информация о видах деятельности, осуществляемых АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»

Объём финансового обеспечения	Ед. измерения	2020
1. Информация об исполнении задания учредителя		
Образовательная деятельность - количество потребителей услуг	чел.	1054
Физкультурно-спортивная деятельность:		
- проведено мероприятий	Ед.	4
- приняли участие в мероприятиях	Чел.	5
- количество детей	Чел.	518
Участие в соревнованиях:		
- областных	Ед.	5
- количество детей	Чел.	206
- количество призовых мест	Ед.	6
2. Виды услуг (работ)	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ», чел.	В том числе
	Кол-во потребителей, воспользовавшихся полностью платными услугами (работами), чел.	Кол-во потребителей, воспользовавшихся полностью бесплатными услугами (работами), чел.
Дополнительное образование детей	1054	1054
Основные показатели деятельности		
3. Среднегодовая численность работников в АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»	Един. измерения	2020
В том числе: административно-управленческий персонал	чел.	3
Преподаватели	чел.	14
Прочие категории	чел.	11
Сохранность контингента	%	100
Средняя заработная плата работника	Руб.	16790
Средняя заработная плата АУП	Руб.	34942
Средняя заработная плата тренеров-преподавателей	Руб.	41724
Объём финансового обеспечения задания учредителя	Тыс. руб.	12500
Общие суммы прибыли АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» после налогообложения в отчётном периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных услуг и полностью платных услуг	Тыс. руб.	0

5. Отчёт об использовании закрепленного за АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» имущества

№ п/п	Сведения об использовании имущества, закрепленного за АОУ «Упоровская ДЮСШ»	Единица измерения	2020 год	
			На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества	Тыс. руб.	27671	28902
	В том числе: балансовая стоимость закрепленного на праве оперативного управления за АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» недвижимого имущества Особо ценное имущество учреждения	Тыс. руб.	21853 4847	22036 5061
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» (зданий, строений, помещений)	Ед.	4	4
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленного за АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ» Протяжённость rollerной трассы	Кв. м.	1031 2700	932,7 2700

**Директор АОУ ДО «Упоровская ДЮСШ»**  
**А. В. Зингер.**